BapuaHT 25

YacTb 1

1 Hainante 3Hayenue BbipaxeHus (0,43)2 + 0,0151 -3

2 YkaxuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE CnedyeT 13 HepaBeHCcTBa M < n.
1)m+n<0
2)n/m<1
3)m-n<0

4) m/n > 1

3  Haiounte 3HayeHve BblpaxeHus

v 9X48X7
4/ 270

92./5

1) 9

24/ 70

2) O

Haitaute kopeHb ypasHeHus X +3=—9x

S YcTaHoBMTE COOTBETCTBME MEXAY (YHKLMSMA 1 X rpaconkamm.
A)y=x2+6x— 10
— 2
B)Y=x"—6x-10

B)y=X2—6X+10

;..}
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BbinmwmTe undpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpadoukam.

6 3anuuuTe B OTBETE HOMEPA BEPHbIX PABEHCTB.
1)02—5a+6=(a—3)(a+2)

2) (b+2)(8-a)=-(a-3)(2+b)

3) 16—a’=(4-a)(4+a)

4) (@a+5)(3-a)=—2a+15—-a?

7 Haitnute 3HaueHue Boipaxenus (6 - ¢)° - c(c + 3) npuc =-1/15

8  YkaxuTe pelleHve HepaBeHCTBa

1) (= 003+ 00)

2) (= 00;=6) U[6;+ )

3)[-6:6]

4) HeT peleHui

9 B paBHOOeLpeHHO Tpaneumn cyMma yrioBs, npunexatmx K 60/bwemMy 0CHOBaHUIO, pasHa 98°.
HaionTe BennuuHy Tynoro yrna tpaneumu.

10 Hamnpute nnowanb kBagpaTa, ONMCaHHOr0 BOKPYr OKPY>XHOCTU paguyca 4.
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Hanoute nnowanb napannenorpamma, I/I306pa)KéHHOFO Ha puUcyHke. 11
11

13

12 8

12
12 HakneTuyatoin 6ymare ¢ paamepoM knetkn 1x1 oTMeyeHbl Tpu Touku: A, B n C. Hangnte

paccTosiHme oT To4kmn A no npsimoii BC.

B C

13
13 Kakoe u3 creayowmx yTBepXxaeHnii BEpHO?

1) OuaroHanb Tpaneuwy LenuT eé Ha LBa PaBHbIX TPEYroNbHUKA.

2) KocrHyc ocTporo yrna npsiMoyrosibHOro TpeyrosbHMKa paBeH OTHOLWEHWIO FMNOTEeHY3bl K
npunexatemy K 3ToMy yriy kateTy.

3) [lns Toukum, nexalen Ha OKpy>KHOCTU, PAcCTOSHME A0 LeHTPa OKPYXXHOCTM PaBHO paauycy.

14
14 Ot noma no nauyv MapvHa MoXeT foexaTb aBToByCcoM, 3N1eKTPUYKON U MaPLIPY THBIM TaKCHU.

B Tabnuue ykasaHo Bpems, KOTopoe 3aTpatut MapuHa Ha Becb nyTb.

AsTobyc OT /IOMa /10 OCTAHOBKH — 15 MHH |Bpems B yTH — 1 4 10 MUH
AnekTpHuka |OT AOMA A0 CTAHUMH — 20 MHH  |BpeMs B nyTH — 40 MHH
Mapuw. TakcH |OT 10Ma 10 OCTAHOBKH — 30 MHH [BpeMs B yTH — 35 MHH

Kakoe HanMeHbliee BpeMs noTpebyeTtcs Ha popory? OTBeT AanTe B MUHYyTaXx.

15
15 [lpu paboTe poHaprka baTapelika MOCTENEHHO paspsXaeTcs, N HanpsiXXeHne B

9NEeKTPUYECKON Lenn poHapmka nagaeT. Ha pucyHke nokasaHa 3aBUCMMOCTb HanNpsiXXeHns B
Lenu oT BpeMeHun paboTbl ooHapuka. Ha ropnsoHTanbHoM ocr 0TMeYaeTcs BpeMs paboThbl
dooHapuKa B Yacax, Ha BepTrKaNbHON OCYM — Hanps>XeHue B BonbTax. OnpenenuTe no
PUCYHKY, 3a CKONbKO YacoB HanpsxeHue ynanét ¢ 1 sonbta no 0,8 BonbTa.

5 et e, | e R e

1.4 - I

1,2 I
1

0,8

0,6

0,4

0,2

16
16 Ha 3aBone, Bbinyckawowem DVD-nprnBobl N5 NEPCOHANbHbBIX KOMMbIOTEPOB, BCE

M3roToBNEHHbIE 32 Paboyyto CMEHY NPUBOLbI HYMEPYIOT 1 YKNaAblBaOT B KOPOOKM MO 9 WTyK B
kaxpoi. B kakyto no cuéty kopobky nonanét DVD-npuson non Homepom 2277
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17 HaknoHHas kpbilwa ycTaHoBNeHA Ha TPEX BepTUKabHbIX 0nopax, OCHOBaHNS KOTOPbIX 17
pacnonoeHbl Ha 04HON NpsiMoii. CpefHAs onopa CTOUT NocepeamnHe Mexay Manom un
6onbLwoli onopamu (cM. puc.). Beicota manoit onopel 1,7 M, BeicoTa cpeaHer onopbl 2,1 M.
Hangute BoicoTy 6onblei onopbl. OTBET faiTe B MeTpax.

18
18 Ha guarpamme nokasaHo cofepxaHve NuTaTeNbHbIX BEWECTB B MO/IOYHOM LIOKONaae.

OnpegnenuTe no guarpamme, COLEPXaHNe Kaknx BewecTB NpeBocxoamT 25%.
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*K NpoYeMy OTHOCSTCS BOAA, BUTAMUHbI M MUHEpalbHble BellecTBa
1) Xwupbl

2) 6enku

3) yrnesonbl

4) npoyee

19
19 Poantenbckuin kKoMuteT 3akynun 25 nasnos gns nonoapkos OeTsaM B CBA3WM C OKOHYaHMEM

yyebHoro rona, u3 Hux 18 ¢ MawmHamu 1 7 ¢ Bugamu roponos. MNogapku pacnpenensiorcs
cnyyariHbiM 06pa3om Mexay 25 neTbMu, cpenn KoTopbix ecTb Bonoas. HainanTte BeposiTHOCTb
TOro, 4tTo Bonoae LocTaHeTcs Nasn ¢ MalvHOIA.

20
20 Manbuuk 6pocaeT KamMelkm B KOMOLEL, 1 PacCUMThIBAET PacCTOsIHME [0 BOAbI B KOMOALE MO

copMyne s = 5t%, rae s — paccTosiHMe B MeTpax, t — Bpems nafeHns B cekyHaax. [Mocne
00X[OA ypOoBEHb BOAbI NOOHANCA. Ha|7u1|/|Te, Ha CKOJIbKO MEeTPOB NOOHANCA YPpOBEHb BOObI B

Konognue, ecnv Lo LOXAs BpeMs nafneHuns 6bino 0,6 ¢, a nocne AoXAS N3MEPSIEMOE BPEMS
na3meHunocb Ha 0,2 c.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3an1Cbio PELEeHNS.

21 PewuTte HepaBeHCTBO

[NokasaTb oTBET

(9;9++/2)

22 Tennoxopn NPOXOLWT MO TEYEHMIO PEKM 10 MYHKTA HasHa4YeHUst 210 KM 1 Nocne CTOSIHKK
BO3BpalLaeTCcs B MyHKT OTApaBneHms. Hangmute ckopocTb TENNOXo4a B HEMOABUXHOW BOAE,
€CN CKOPOCTb TEYEHMS paBHa 4 KM/4, CTOSIHKa ANNTCA 9 4acoB, a B MYHKT OTMPaBieHUs
Tennoxon Bo3BpallaeTcs Yepea 27 4acos rnocne OTnnbITUs U3 Hero.

[NokasaTb oTBET
24

23 TlocTpowiTte rpadomk pyHKUMU. Hanaute 3HaYeHns a, Npu KOTOpbIX NPSMast y = a He UMeeT ¢
rpacouKoM OAHHOW CPYHKLMM 0BWMX TOYEK.

x?=2x-135
x+5

[NokasaTb oTBET
-12

24 B npsamoyronsHom TpeyronsHuke ABC ¢ katetamm AC = 18 n CB = 24 npoBenu 0Tpesok,
coenuHsaowmn cepeamnHbl cTopoH AB n BC. Ha atom oTpeske, kak Ha guameTpe, nocTpoeHa
OKPYXHOCTb. Hainante AnvHy oTpeska runoteHyabl AB, KOTOPbIA NeXUT BHYTPU 3TOW
OKPYXHOCTH.

[MokasaTb oTBET
54

25  [1Be OKpy>XHOCTM C paguycamu 2 1 6 KacaroTCs BHELWHNM 06pa3oM 1 UMEIOT 0BLLYHO BHELIHIOW
Kacarte/bHyto, KoTopas kacaeTcs okpyXxHocTel B Toukax A n C cooTBeTCTBEHHO. O — LIeHTP
Manow okpyxHocTtun, Oy — LeHTp 6onblueit okpyxHocTr, O1C — pagnyc, NpoBeAEHHbIN B TOUKY
kacaHus. Lokaxute, yto yron CO;0 paBeH 60°.

26 Bokosble cTopoHbl AB 1 CD tpaneuun ABCD paBHbl cooTBeTcTBEHHO 20 1 29, a ocHoBaHue BC
paBHo 4. BuccekTpuca yrna ADC npoxoaut yepes cepenmnHy ctopoHbl AB. Haingute nnowanb
Tpaneumu.

[MokasaTb oTBET
290
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OTBeThI

1 2,8

2 3
Mpennonoxum, yto m=1, a n=2.
1) 1+2=3; 3<0 (HeBepHO)
2) 2/1=2; 2<1 (HeBepHO)
3) 1-2=-1;-1<0 (BepHO)
4) 1/2=0,5; 0,5>1 (HeBepHO)

3 2
4 03
5 213
6 234
7 37
8 3

9 131
10 64
11100
12 1

13 3
14 60
15 2
16 26
17 25
18 13
19 0,72
20 1

21 (9;9++/2)
22 24
23 12
24 54
26 290

060 Bcex HETOYHOCTSIX MUWIMTE Ha MOYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapuaHTa 1 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/789-variant-25.html
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